1. Bir spor kulibiniin dizenlemis oldugu yaz okuluna kayit

yaptiran 6grenci sayilarindan bazilari agsagidaki tabloda
verilmigtir.

Erkek Kiz
Atletizm 9
Voleybol 5 15
Jimnastik 10 5
Basketbol 18
Toplam

Bu spor kulibiinde basketbola kayitli kiz 6grencilerin
sayisl, atletizme kayitl erkek égrencilerin sayisinin
2 katidir. Ayrica, kurslara kayitl olan toplam kiz ve
erkek 6grenci sayilari esittir.

Buna gore, basketbola kayitl olan kag kiz 6grenci
vardir?

A) 14 B) 12 C) 10 D) 8 E) 6

. Bir geziye katilan 60 6drenciden 35’i anne veya
babasindan en az biri ile birlikte gelmis, kalan 6grenciler
ise geziye tek baslarina katilmistir. Bu geziye 30 6drenci
yaninda babasi olmadan, 32 égrenci ise yaninda annesi
olmadan katilmistir.

Bu geziye hem annesi hem de babasiyla birlikte
katilan ka¢ 6grenci vardir?

A) 19 B) 20 C) 21 D) 22 E) 23

3-4. sorulari asagidaki bilgilere gore
birbirinden bagimsiz olarak cevaplayiniz.

3x3’ltk bir tablo, her satirda bulunan sayilarin toplami
o atirin saginda, her siitunda bulunan sayilarin
toplami ise o sttunun altinda yazih olarak veriliyor.
Bu toplamlara uygun olacak sekilde 1’den 9’a kadar
olan tam sayilarin tamami tabloya yerlestiriliyor.

Ornek: Bazi hiicrelerindeki sayilari verilmig olan soldaki
tablonun doldurulmus hali sagdaki tabloda gosterilmistir.
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Buna gore, soru igaretinin yerine hangi sayi
yazilmahdir?

A) 4 B) 6 C)7 D) 8 E) 9
4 ? 13
1112
8 20
18 16 11

Buna gore, soru isaretinin yerine hangi sayi
yazilmahdir?

A) 2 B) 3 C)5 D) 6 E) 7




5-7. sorulari agagidaki bilgilere gére

birbirinden bagimsiz olarak cevaplayiniz. 6. Kve L sayilari igin olusturulan kodlar sirasiyla 1b2 ve

3b1’dir.

Verilen bir A pozitif tam sayisi
o K
Buna goére, T orani kagtir?

A=23.3b.5c.7d...pk

2 4 1
biciminde, kiigukten buyigde dogru siralanmigs olarak A) — B) — C)—
asal carpanlarina ayriliyor. Sonra, asal ¢arpanlarinin 3 3 4
Usleri sirayla yazilarak bu sayinin kodu olusturuluyor.
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D)
Ornegin, 45 sayisi 45 = 20,3251 biciminde asal
garpanlarina ayrildiginda bu sayinin kodu 021°dir.

7. Mve N sayilari igin olusturulan kodlar sirasiyla 412
5. Buna gore, hangi sayi i¢in olusturulan kod 3021’dir? ve 1204°tir.

A) 1400 B) 1500 ~ C)1800  D)2000 E) 2100 Buna gére, M.N c¢arpimi icin olusturulan kod
asagidakilerden hangisidir?

A) 1616 B) 1564 C) 4224 D)5226 E) 5324



8-10. sorulan agagidaki bilgilere gore
birbirinden bagimsiz olarak cevaplayiniz.

Uc basamakli dogal sayilarin rakamlari karsilastiriliyor
ve bu sayilarin her birine asagidaki bicimde tanimlanan
yuzler-onlar puani (YOp), onlar-birler puani (OBp) ve
yuzler-birler puani (YBp) ile bu t¢ puanin toplami olan
genel puan (GNp) veriliyor.

YOp: Yizler basamagindaki rakam, onlar
basamagindaki rakamdan bulyik ise (+1), kiglk
ise (-1), esit ise (0) puandir.

OBp: Onlar basamagindaki rakam, birler
basamagindaki rakamdan bulyuk ise (+1), kiigik
ise (-1), esit ise (0) puandir.

YBp: Yizler basamagindaki rakam, birler
basamagindaki rakamdan biyuk ise (+1), kiigik
ise (-1), esit ise (0) puandir.

GNp: YOp, OBp ve YBp puanlarinin toplamina
esittir.

ORNEK:

252 sayisina verilen puanlar su sekildedir.

YOp(252)
OBp(252)
YBp(252) =0

GNp(252) = -1+1+0=0

-1
1

YOp(543) + OBp(229) + YBp(877)

toplaminin degeri kagtir?

A) -2 B) -1 C)0 D) 1 E) 2

9.
GNp(A5C)=3
olacak sekilde ka¢ tane li¢ basamakli A5C sayisi
vardir?
A) 12 B) 14 C) 15 D) 18 E) 20
10.
YOp(ABC)=0
OBp(ABC) =1

olacak sekilde kag tane lic basamakli ABC sayisi
vardir?

A) 35 B) 40 C) 45 D) 50 E) 55
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